Вычисление суммы арифметической и геометрической прогрессии в электронных таблицах Excel.
Создайте книгу Excel, сохраните ее под названием Прогрессии.
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Задание №1. Оформите задание по образцу. Посчитайте сумму арифметической прогрессии по формуле: 
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где n=10, d=5, a1=4.

Проверьте правильность подсчета следующим образом: запишите в столбик 10 членов прогрессии и посчитайте их сумму. Вспомните как это сделать с помощью автозаполнения ячеек.

Постройте график роста арифметической прогрессии по столбцу значений аi. Выберите точечный график. 

Проверьте правильность оформления задания. Для а1=72, n=10, d=-4; S=540.
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Задание №2. Посчитайте сумму возрастающей геометрической прогрессии.

Воспользуйтесь формулой: 
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Если задача оформлена правильно, то при изменении начальных условий (n, b1, q) ответ  должен измениться соответственно. 

Сделайте проверку. Используйте абсолютные и относительные ссылки. 

Для этого можно в первую ячейку поместить ссылку на b1, а каждую последующую ячейку получать так: умножить предыдущую на q. Воспользуйтесь автозаполнением ячеек. Посчитайте сумму. Постройте график. 

Проверьте правильность оформления задачи: для n=10, b1=50, q=0,2; S=62,5.



Задание №3. Посчитайте сумму n членов бесконечно убывающей [image: image6.wmf]d
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геометрической прогрессии. Воспользуйтесь формулой
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. Вычислите сумму геометрической прогрессии по формуле: 
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. Посчитайте разницу между двумя ответами. Если задача была оформлена правильно, то при n=5, разница должна быть 0,125.

Проверьте правильность оформления задачи. Для n=10,  b1=50, q=1/5; S=2,5.

Задание № 4. С помощью автозаполнения ячеек найдите 7 первых членов последовательности аn=7n-8, посчитайте их сумму. Проверьте S=140.

Задание №5. С помощью панели Рисование постройте следующую схему:
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Воспользуйтесь соединительными линиями. Для написания формул используйте Вставка Объект MS Equations 3.0.
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